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10. & 28olA /BAC = 90° o],
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tan x 9] ZF&?

2 3 4
@ 5 ® 5
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A Z42]7kA] P2 (T sin 65 ° = 0.9063)
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(BCD = /BAC =30°

/ACB =90° o]2& /ABC = 60°

ACBD ©j|A
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26. tanA = 1—52 U uf], sin A +cos A 9] & FoPA?(H, 0°< A <90°)
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inA = — A = = o]t}
sin A 13° % = li=;
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30.

ohe ®7] 5 Az o) gro] ja TR §& e BE B2 AL
H7]
O tan46° < tan45° © cos0° > tan 50°
© sin45° = cos45° ® cos47° < cosT7°
@ sin75° > sin15°

a0 206 066 @Doe 6eo6

S5 ~
@ 0° < x < 90° 2l HYoA x & gto] =754 sin x, tan x 2
o 77} Z7keih,

O tan46° > tan 45°

O cos0° =1, tan 50° > 1
.. cos 0° < tan 50°

@ 0° < x < 90° Q1 oA x o] ko] F71otH cosx & Fh2
At

.. cos47° > cos77°
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oh5 2™l A] sinx 9] g7




= 4 % ) A7 LER Al Azt o
&S vk heh a% Eﬂ oA L 127

Zte sin cos tan
10° 0,1736 0.9848 0,1763
20° 0.3420 0.9397 0.3640
35° 0.5736 0.8192 0.7002
45° 0,7071 0.7071 1,0000
50° 0.7660 | 0.6428 1,1918
70° 0.9397 0.3420 2.7475
89° 0.9998 0.0175 57.2900
B7

@ sin20° = 0.9848

© tan50° = 0.6428

1
@) 3 cos70° = 0.8192

© cos45°=0.7071
® 2sin10° = 0.3420

® 3tan45°=3

pe.0 266 Goe ®ee 6ee

~&B

@sin 20° = 0.3420
© tanb50° = 1.1918

1
@§ cos70° =

@®2sin10° =2 x0.1736 = 0.3472
% % 0.3420 = 0.1710
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/ACB = 30° °]E& DE = EF xsin30°
cos30° =3

oBEFC 7} Ao 22 CF = 23
rr}aw Pk} she 4215 0] Hale

V:§>< V3 x 3x2V3 = 9(cm?) ot}
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S AABC oA /C = 60°, AC = A
4cm , BC = 5cm ¥ ], AB 2] Z 9]
E oY
@D 23 (@)\/ﬁ ® 6V3
@ 3v7  ® 4v3

~&B

/C =60° °]B2 AD = 4 x sin 60° = 2V3
CD =4 xcos60°=2°]|E=Z BD = 3
w2t A AABD o mEt A HHE AHEoH «x

32+ (2v3)" = vaI olc}.
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\VARR 4
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L

6V3-6

L 12
- tari §0° + tan 45°

T B+1
=6(V3-1)







37. T 94 AABC = ACDE ©]2L Al & B, C, D & ¢34 ¢
9ltt. AB = 6em ©]3, ACDE 9] Yol7} 24 & o, Alt}e]Z ABDE
o] Ed9] do]=?

E
A
B C D
@28+10\/§ @ 12+8V3+10V2
® 48 +10V2 @ 12+8v2+2+21

® 10+8vV2+ V21

AABC = ACDE ©|22 AB = CD, BC = DE ©|t}.
ACDE 9] Yo7} 24 o|B 2
ACDE:%-C_D~WZ%-6-ﬁ:24

~DE=28

AB=CD=6, BC=DE =8

I, AABC ¢} ACDE & gEolB &

AC = CE ©]al /ACE = 90° ©|22 AACE £ Z|z}o| S Akzt
Folrt,

AC = V62 +82 = 36+ 64 = V100 = 10 ©]2, AE = 10V2
olct

wrakA] At E B8] doj=
6+6+8+8+10V2=28+10V2




AD £ AABC 9] £410|2.2 BC £ o] 523t} whalA BC 9
%74< H 2 5} BH = HC = 4 o]t}

sBDC + 347082 DI — Y2 x5 — 43 olck. web

AH=6V3-4V3=2V3
AB= \/m:2\/70]1:}_
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100”8 i
@ AB =400, /A = 30°, /CBH = 45°
© CHLAH
@ 50(V3+1) @ 100(V3 +1) @200(«/3+1)

@ 300(V3+1) ® 350(V3+1)

~&B

CH = x2} 514 BH = x
AACHO|A CH: AH=1: V3
x: (4004 x) =1: V3
400 + x = V3x

(V3 —1)x = 400
x=200(V3+1)




40. o 293t 2ol & BA 2] Zol7t 10em

=
ol AemAoA A M, N & z+7F = A
BF, DH o] doltt. o] if, ¥l H A, M, G, A

N & A2 2 o]o]q 7] utER 2] HelE
T-stefet,

E
® 50v2cm? @ 5043 cm?
® 100 cm? @ 505 cm?
@50«/6cm2

(&2 Hol) = (H2HA) x (FH2H) x

102 + 102 + 102 = 10 V3 (cm)
MN = V102 4 102 = 10 V2 (cm)

wahA 103 x 10 V2 x % = 50V6 (cm?) o|tt.
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Z70] 3 AHE HARA| ] o] v, sAMH | ol Fstelet.

A
D
B
M
C
@12 V2cm? @ 13V2cm? ® 14vV2cm?
@ 15v2cm? ® 16 V2cm?
ﬁ:?xu:m@(cm)
MH = ? % = 23(cm)
(. AAMHS] E;JO):-><2x/'><4«/'_12\/'




42. trg g3 Zo] 712, A2, =o|7F 242 30cm, 12cm, 12cm ¢l
2w A 7L otk A P = AB o] 4] ol 1em Q1 AT
B Q& GH o 214 A2 lom 9 A8 ek, o] A{AA
A e P oA Q 2 7H= 7P e Ao ZolE st}

7 D/ |\
A P 12cm
e QY
F e IG
E Z ~“12cm
> E cm
> Heh. 40cm
B C
- -32cm-~
Pz
AN v
A \11?124cm
g G

PQ° = 242 4 322 = 576 + 1024 = 1600
PQ = V1600 = 40( cm)
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W, A 2 5 3 on obf] QA

/_ZOcm\
A - 40
o
® 16v2cm @ 14v2cm ® 12v2cm
@10\/5(:111 ® 8+v2cm

OH 2

20 2 "
-~ OH = 10V2cm

cos45° =
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o of, M| Yolo] A BHL? E z

@ 16v2 @ 128 3 1282
@512 ® 5122

~&B

_ 1
360° =8 = 45° o] 2 ul= 1 3t JfOo] Yol 2 x 3 X 2 X

25in45° = 2?2 o|t}.
whebA, o] Yoli=2v2x 8 =16 V2
. (16 v2)? = 512 o]t}
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ok Y o] WA Zol7t 12 &) Yol Sk HAlolZt

Blo] Sy 4+ S5 — 5127
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@® 36 @ 48 ® 60 @)12 ® 108

AyolZde 1d9AY 5 Mol 12 o3 1 79 Zol
oIS 12 2 o] 7ol e
1

S = - x12x12 xsin 30° = 36

S1=Sx5=180
S; =S x3=108
Sy =Sx4=144
wabA] S, + Sg — S; = 108 + 144 — 180 = 72 ©|t},

30° <l




